

张柏芝沉默一年终发飙



甘鹏

水瓶座,资深娱乐记者、著名 blogger、策展人。

就职于SMG《上海电视》周刊,担任电台节目《娱乐麦克风》、《音乐爱张罗》嘉宾主持。作品多次获得国家级奖项,被誉为“娱记中的战斗机”。

整理/本报记者 陈晓

2月26日傍晚,张柏芝身穿格子上衣配牛仔裤,束起头发的她低调地到荃湾接受有线娱乐新闻台男主播兼好友区永权专访。这是自“不雅照片事件”发生一年后,柏芝首度接受访问。

对于陈冠希多次口口声声谈及事件对照片中女主角的伤害,张柏芝情绪激动、咬牙切齿地斥责陈冠希:“最伤害我的不是传媒,而是你……他法庭外面响应记者,竟然跟我谈公义!”张柏芝更指陈冠希自称“复出与否不重要,最重要的是”

一群女受害人尽快复出及重新站起来,”这个说法是“猫哭耗子假慈悲”。在访问中,张柏芝又怒指陈冠希说空话。她称一年前事发后,陈冠希开记者会称会用尽一切能力保护女受害人,但他什么都没做过,更没有亲口向受害人道歉。

张柏芝对主持人剖白她与霆锋的感情,她哽咽着说:“没可能找到一个再好的老公!”

在接受访问的四小时内,张柏芝三度逼近崩溃状态,导播喊卡休息后才继续录制。据香港《东周刊》透露,该访谈节目只播出一半,是因为许多内容过于露骨震撼,超越电视尺度。张柏芝不满陈冠希先前出庭说“淫照中有40张是女星自拍再给他”的说法,严厉批判他的人格。在场律师认为言论可能涉及诽谤,便立刻示意中止录像,与张柏芝商讨后要求制作单位删剪。

为什么不能原谅只有恨

说到底,那些不堪入目的照片,并不是架着刀子在脖子上,谁逼迫着谁拍的。

张柏芝终于出来说话了,忍气吞声了一年,在陈冠希出庭并接受采访后,她迅速上了好朋友的访谈节目,穿上良家妇女的衣服,声泪痛陈自己一年来的苦难岁月,顺便大骂“没有打过一个电话道歉”的陈冠希。为她助威的,有被她誉为“最好的老公”的前姐夫恋爱爱好者小谢同学,以及拥有一个忘年女友的谢贤以及徐娘闹春的拉姑。

一时间,张柏芝宛如当年强奸照曝光后勇敢现身声讨娱乐圈恶势力的刘嘉玲,成了勇敢坚强的化身。而陈冠希,则犹如茅坑里的石头,再加上张柏芝联合谢家的一瓢粪,更臭更硬了。

第一反应许多人鼓掌为张柏芝叫好。

且慢——张柏芝出来认错固然勇敢,但是别忘了,陈冠希也是受害者。

陈冠希没有打过电话给张柏芝道歉,确实是不够勇敢,不算纯爷们儿,但是,请设身处地地想,当时当境的他,何尝不是热锅上的蚂蚁,何尝不想找个地缝钻进去?所谓感同身受,其实只有张柏芝真的有那样的感受,为什么不能体谅只有恨?

再则,张柏芝指责陈冠希的道理也很难让所有人理解——“他答应我不给第三人看”。事实上,陈冠希从来没有给第三人看过艳照,这些私密照被曝光属于意外,恶人是偷取照片的修电脑者以及传播者,因这非法举动,陈冠希与艳照女星们同样受到了侵害。

张柏芝出来露面说话,无非是想得到大众的原谅,那么为什么不肯同样让大众给陈冠希宽容的机会,而是要一瓢脏水泼给别人,然后独善其身?都是一根绳子上的蚂蚱啊,从这个意义上说,“本是同根生,相煎何太急?”

这样做的最直接后果,说得严重点——下次张柏芝公开活动时,难保不会出现忠心于陈的粉丝打印巨副柏芝艳照现场示威,就像张柏芝说陈冠希“不是只有你有父母”,别忘记了陈冠希也有粉丝。

说到底,那些不堪入目的照片,并不是架着刀子在脖子上,谁逼迫着谁拍的。

张柏芝,欣赏你坚强地面对因自己的错与厄运而付出的代价,确实是弱者比较容易得到同情啊,但是不要忘记那句古训:己所不欲,勿施于人。



陈欢

天秤座,浙江影视频道台综艺节目主持人

浙江影视频道《娱乐高八度》主持人。主持风格天马行空,媒体喜欢用“贱客”来概括他——人“贱”人爱、花见花开。

我们不需要这样的娱乐

冠希哥,你就放过她们把,你已经成功地把一个个“玉女”毁成了“欲女”

张柏芝,大美女,而且是那种很清纯的美女!特别在其出道时的电影《喜剧之王》中扮演学生美眉的那一段,堪称经典!所以当时张柏芝也被封为——新一代玉女掌门人。名副其实!可是,可是,太可恶了!越是美好越容易被破坏,那该死的“艳照门”强奸了我们大众的眼睛,还有我那颗脆弱的心。尽管很多人看“艳照门”事件是抱着凑热闹和猎奇的心态,因为平时看众明星们都是光鲜靓丽,极其注意自己的隐私,又有谁能想到“她们”居然一丝不挂,哦~~~~~MY GOD!张柏芝也在其中。我接受不了。

事件出来后,张柏芝选择了退出娱乐圈,沉寂了很久也没有对媒体有过任何正面回应。我们理解也表示支持!是啊,除了这样还能怎样呢!这恐怕是唯一的聪明的选择。但就在前不久,男主角陈冠希在国外就“艳照门”案件出庭做证,再次把大家的回忆强行地拉回到那一幕幕“艳丽”的场景中去,不仅让人一想到就脸红,更是让当事人真是没法活了!

冠希哥,你就放过她们把,你已经成功地把一个个“玉女”毁成了“欲女”,那道还要赶尽杀绝地不让人家吃饭啦,大家都是混娱乐圈的,人家好不容易等到大家渐渐遗忘了好重新做人,你又不合时宜地来刺激大家一下,都是有家有室的人了,何必呢?!你看看另一个受害人阿娇,复出娱乐圈已经说了无数次了,但是每次都无果,还不是因为你?原本张柏芝可是家庭的巨大经济支柱,可是现在不得不停工在家带孩子,逼得劳模丈夫谢霆锋一个人拼命工作养妻儿。

真心希望张柏芝早日痊愈。“艳照门”离我们远点!我们不需要这样的娱乐!



马雪

双子座,著名韩国音乐节目主持人,资深韩娱评论家,中韩文化策划人。

韩国KBS国际广播电台《韩流冲击波》等节目主持人。北京人民广播电台《韩国音乐舞台》主持人。韩星中国推广人,被誉为“韩流第一人”。

绯闻缠身时,沉默总是金

章子仪沉默回应海滩裸照一事和巩俐从容不辩“国籍之争”,显然称得上是演艺圈中处乱不惊的大家风范了

每每演艺圈发生绯闻或丑闻事件,明星都不想自己因此丧失人气和商机。我的总结是:“绯闻缠身时,沉默总是金;低调换同情,高调必自毙。”

陈的现身固然是例行法律公事,他的言辞也已经很谨慎收敛,但还是被张柏芝抓住值得控诉的把柄,打开话匣。而张柏芝一年前选择低调沉默、夹着尾巴做人,却在“复出”动机充足的一年后高调哭诉,公开在媒体上指责陈冠希。她的悲伤和痛苦当然换取了部分观众的同情,但她高调应对的方式却引起部分人的疑惑,以至有媒体分析“张柏芝是在为复出铺路”。

观察前不久韩国红透半边天的女歌手 IVY 突然因为前男友曝光其色情录像带一事而一夜间名声扫地,而至今未能重出江湖。根本原因在于她迫不及待地想为自己讨公道而急于应对,高调召开记者发布会并在自己的迷你主页上大篇幅抒发自己受伤的情绪。一年多前 IVY 便已经被指对待丑闻做了不必要的辩解而“越抹越黑”引起人气下降。而前不久,IVY 又高调在网络上公开与自己现有新任男友的照片并再次大篇抒情希望得到大众支持,但事实却与期待相反。

好莱坞明星面对绯闻有一个不成文的准则,那就是“沉默是金”。他们面对丑闻和绯闻大部分采取三缄其口的应对态度,任火焰自生自灭。相比起陈冠希所谓的“诚恳认罪”和张柏芝的“真情流露”来说,章子仪沉默回应海滩裸照一事和巩俐从容不辩“国籍之争”,显然称得上是演艺圈中处乱不惊的大家风范了。

话题人物

